
Mit lehet csinálni Bűvösvölgyben?  

 Ezzel a kérdéssel indította ismerkedésünket a programért felelős hölgy. Volt, aki 

azt felelte „bűvösködni”, míg mások tudták, hogy ez egy médiaértés-oktató központ, ahol 

megismerkedhetnek a tömegtájékoztatás szakmáival. Októberben regisztráltam a Bűvösvölgy 

felületére, és nagy örömmel vettem tudomásul, hogy 32 tanulóval részt vehetek egy 

médiaközpontban tett látogatáson.  

 A debreceni Bűvösvölgy 

2017-ben nyílt meg. Naponta 32 

diákot fogadnak kísérőikkel 

együtt. Öt megye intézményei 

pályázhatnak egy ott eltöltött 

délelőttre. Az ingyenes 

programok mellett üdítővel és 

müzliszelettel fogadták a 

tanulókat. Az iskolához különjáratú busz érkezett és ugyanaz a jármű szállított haza bennünket. 

Mindez ingyenes volt számunkra.  

 A 7. évfolyam tanulóit 8 fős csapatokra 

osztottuk. Több kisebb stúdióban ismerhették meg 

a gyerekek az újságszerkesztés, a filmforgatás, a 

híradás, a szinkronizálás, az interjúkésztés és a 

rádiózás világát, illetve az internet veszélyeire 

hívták fel a figyelmet. A diákok négy 60 perces 

foglalkozásra épülő programban vettek részt.  

A 

filmes foglalkozásunkon a gyerekek megtapasztalhatták, 

hogyan áll össze egy néhány jelenetből álló film, és 

kipróbálhatták magukat a legfontosabb szerepkörökben. 

A történetet maguk találták ki, majd a szereposztás, a 

párbeszédek felvázolása és a jelmezek kiválasztása után 

kezdődhetett a forgatás a díszletautóval. Az utómunka 

során előre rögzített snittekkel és zenével tették teljessé 

a produkciójukat.  



A híreknek szentelt foglalkozáson egy általuk 

választott híranyagból több álláspontot bemutató 

riportot állítottak össze. A már rögzített anyagokat 

felkonffal, narrációval és interjúval egészítették ki.  

A Bűvösvölgy 

profi hangstúdiójában 

saját rádióműsort 

készítettek, melyben ők 

alakították a műsorvezetőt, az interjúalanyt, a hírszerkesztőt, 

amelyben reklámot készítettek, és maguk választották ki a 

műsorban elhangzó zenéket is.  

A gyerekek a reklámnak szentelt foglalkozáson közösen, 

csapatmunkában jöttek rá, mivel hatnak rájuk a reklámok, 

amikor maguk is reklámot állítottak össze kész felvételekből saját kreatív elképzeléseik szerint 

egy általuk választott termékhez. 

 



Köszönöm szépen a kollegáimnak, Sáreczki-Markovics Katalinnak, Solymosi Anitának 

és Szabó-Kovács Flórának, hogy segítették a munkámat ezen a napon. A gyerekekkel együtt 

úgy éreztük, hogy élményekben, új szakmák megismerésében gazdagon térhettünk haza a 

nevéhez méltó Bűvösvölgyből.  
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